
平成３０年度　学生生活調査 平成30年10月　学生委員会/IR課

調査対象者 454 名

１－１　学年 １－２　性別 １－３　住まい

1年 100 1年 2年 3年 4年 1年 2年 3年 4年

2年 100 女性 93 92 96 76 自宅 93 87 97 68

3年 107 男性 7 8 11 6 下宿等 7 13 10 14

4年 82 無回答 0 0 0 0 無回答 0 0 0 0

無回答 0

Q2 平均的な1日あたりの時間について

2-1　授業の課題・予復習のための時間

2-2　読書

Q3 大学で、より身についたと実感できた力はなんですか

3-1　専門的な知識をもとに論理的に考える力

実施期間　平成30年8月24日 回収数  389 回収率  85.7%

1年

26%

2年

26%

3年

27%

4年

21%

無回

答

1年 2年 3年 4年 無回答

93

92

96

76

7

8

11

6

0 50 100 150

1年

2年

3年

4年

女性 男性 無回答

93

87

97

68

7

13

10

14

0 50 100 150

1年

2年

3年

4年

自宅 下宿等 無回答

19

28

162

13

103

2

60

2

0 50 100 150 200

30分未満

30分～1時間

1～1.5時間

1.5時間～2時間

2～2.5時間

2.5～3時間

3時間以上

無回答

248

40

73

2

21

5

0 50 100 150 200 250 300

30分未満

30分～1時間

1～1.5時間

1.5時間～2時間

2時間以上

無回答

2

23

269

94

1

0 50 100 150 200 250 300

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

30分未満 30分～1時間 1～1.5時間
1.5時間～2

時間
2～2.5時間 2.5～3時間 3時間以上 無回答 計

2 7 50 3 24 1 13 0 100
2.0% 7.0% 50.0% 3.0% 24.0% 1.0% 13.0% 0.0% 100.0%

6 15 51 5 15 1 6 1 100
6.0% 15.0% 51.0% 5.0% 15.0% 1.0% 6.0% 1.0% 100.0%

7 6 40 4 38 0 12 0 107
6.5% 5.6% 37.4% 3.7% 35.5% 0.0% 11.2% 0.0% 100.0%

4 0 21 1 26 0 29 1 82
4.9% 0.0% 25.6% 1.2% 31.7% 0.0% 35.4% 1.2% 100.0%

19 28 162 13 103 2 60 2 389
4.9% 7.2% 41.6% 3.3% 26.5% 0.5% 15.4% 0.5% 100.0%

合計

1年生

2年生

3年生

4年生

30分未満 30分～1時間 1～1.5時間
1.5時間～2時

間
2時間以上 無回答 計

63 12 23 0 2 0 100

63.0% 12.0% 23.0% 0.0% 2.0% 0.0% 100.0%

59 11 19 1 7 3 100

59.0% 11.0% 19.0% 1.0% 7.0% 3.0% 100.0%

68 12 19 1 6 1 107

63.6% 11.2% 17.8% 0.9% 5.6% 0.9% 100.0%

58 5 12 0 6 1 82

70.7% 6.1% 14.6% 0.0% 7.3% 1.2% 100.0%

248 40 73 2 21 5 389

63.8% 10.3% 18.8% 0.5% 5.4% 1.3% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

そう思わない あまり思わな ややそう思う そう思う 無回答 計

0 7 71 22 0 100

0.0% 7.0% 71.0% 22.0% 0.0% 100.0%

1 8 65 25 1 100

1.0% 8.0% 65.0% 25.0% 1.0% 100.0%

1 1 83 22 0 107

0.9% 0.9% 77.6% 20.6% 0.0% 100.0%

0 7 50 25 0 82

0.0% 8.5% 61.0% 30.5% 0.0% 100.0%

2 23 269 94 1 389

0.5% 5.9% 69.2% 24.2% 0.3% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生



3-2　英文を読む力

3-3　パソコンやインターネットを使いこなす力

3-4　視野を広げ、ものごとを幅広く考える力

3-5　自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力

3-6　相手の状況や考え方を考慮し、対応する力

134

178

69

7

1

0 50 100 150 200

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

14

62

222

90

1

0 50 100 150 200 250

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

6

36

269

76

2

0 50 100 150 200 250 300

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

12

73

249

54

1

0 50 100 150 200 250 300

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

7

32

261

87

2

0 50 100 150 200 250 300

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

そう思わない あまり思わな ややそう思う そう思う 無回答 計

15 50 32 3 0 100

15.0% 50.0% 32.0% 3.0% 0.0% 100.0%
28 51 17 3 1 100

28.0% 51.0% 17.0% 3.0% 1.0% 100.0%

41 51 14 1 0 107

38.3% 47.7% 13.1% 0.9% 0.0% 100.0%

50 26 6 0 0 82

61.0% 31.7% 7.3% 0.0% 0.0% 100.0%

134 178 69 7 1 389

34.4% 45.8% 17.7% 1.8% 0.3% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

そう思わない あまり思わな ややそう思う そう思う 無回答 計

0 6 62 32 0 100

0.0% 6.0% 62.0% 32.0% 0.0% 100.0%

4 21 53 21 1 100

4.0% 21.0% 53.0% 21.0% 1.0% 100.0%

1 19 64 23 0 107

0.9% 17.8% 59.8% 21.5% 0.0% 100.0%

9 16 43 14 0 82

11.0% 19.5% 52.4% 17.1% 0.0% 100.0%

14 62 222 90 1 389

3.6% 15.9% 57.1% 23.1% 0.3% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

そう思わない あまり思わな ややそう思う そう思う 無回答 計

2 9 67 22 0 100

2.0% 9.0% 67.0% 22.0% 0.0% 100.0%

3 11 68 17 1 100

3.0% 11.0% 68.0% 17.0% 1.0% 100.0%

1 7 82 16 1 107

0.9% 6.5% 76.6% 15.0% 0.9% 100.0%

0 9 52 21 0 82

0.0% 11.0% 63.4% 25.6% 0.0% 100.0%

6 36 269 76 2 389

1.5% 9.3% 69.2% 19.5% 0.5% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

そう思わない あまり思わな ややそう思う そう思う 無回答 計

3 15 66 16 0 100

3.0% 15.0% 66.0% 16.0% 0.0% 100.0%

3 24 57 15 1 100

3.0% 24.0% 57.0% 15.0% 1.0% 100.0%

3 15 80 9 0 107

2.8% 14.0% 74.8% 8.4% 0.0% 100.0%

3 19 46 14 0 82

3.7% 23.2% 56.1% 17.1% 0.0% 100.0%

12 73 249 54 1 389

3.1% 18.8% 64.0% 13.9% 0.3% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生

そう思わない あまり思わな ややそう思う そう思う 無回答 計

2 7 67 24 0 100

2.0% 7.0% 67.0% 24.0% 0.0% 100.0%

3 12 65 19 1 100

3.0% 12.0% 65.0% 19.0% 1.0% 100.0%

2 8 79 17 1 107

1.9% 7.5% 73.8% 15.9% 0.9% 100.0%

0 5 50 27 0 82

0.0% 6.1% 61.0% 32.9% 0.0% 100.0%

7 32 261 87 2 389

1.8% 8.2% 67.1% 22.4% 0.5% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計



3-7　計画を立て、目標に向かう力

3-8　リーダーシップをとる力

3-9　趣味やスポーツ等によって生活を楽しむ力

課外活動・ボランティア等について

Q4 課外活動に参加していますか

Q5 参加している課外活動団体はどのような団体ですか

7

76

240

65

1

0 50 100 150 200 250 300

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

28

170

165

25

1

0 50 100 150 200

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

58

117

149

63

2

0 50 100 150 200

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

85

70

51

56

126

1

0 20 40 60 80 100 120 140

積極的に参加している

参加しているが熱心ではない

参加しているが活動していない

参加していたがやめた

最初から参加していない

無回答

191

25

2

5

5

12

23

0 50 100 150 200 250

学内の公認団体（クラブ）

学内の同好会

複数の大学で構成する団体

四日市大学の団体

他大学の団体

大学外の団体

無回答

そう思わない あまり思わな ややそう思う そう思う 無回答 計

2 13 61 24 0 100

2.0% 13.0% 61.0% 24.0% 0.0% 100.0%

1 19 61 18 1 100

1.0% 19.0% 61.0% 18.0% 1.0% 100.0%

4 27 64 12 0 107

3.7% 25.2% 59.8% 11.2% 0.0% 100.0%

0 17 54 11 0 82

0.0% 20.7% 65.9% 13.4% 0.0% 100.0%

7 76 240 65 1 389

1.8% 19.5% 61.7% 16.7% 0.3% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

そう思わない あまり思わな ややそう思う そう思う 無回答 計

9 48 37 6 0 100

9.0% 48.0% 37.0% 6.0% 0.0% 100.0%

9 46 40 4 1 100

9.0% 46.0% 40.0% 4.0% 1.0% 100.0%

8 45 48 6 0 107

7.5% 42.1% 44.9% 5.6% 0.0% 100.0%

2 31 40 9 0 82

2.4% 37.8% 48.8% 11.0% 0.0% 100.0%

28 170 165 25 1 389

7.2% 43.7% 42.4% 6.4% 0.3% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

そう思わない あまり思わな ややそう思う そう思う 無回答 計

7 23 48 22 0 100

7.0% 23.0% 48.0% 22.0% 0.0% 100.0%

15 29 37 18 1 100

15.0% 29.0% 37.0% 18.0% 1.0% 100.0%

17 33 43 13 1 107

15.9% 30.8% 40.2% 12.1% 0.9% 100.0%

19 32 21 10 0 82

23.2% 39.0% 25.6% 12.2% 0.0% 100.0%

58 117 149 63 2 389

14.9% 30.1% 38.3% 16.2% 0.5% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

積極的に参加している 参加しているが熱心ではない参加しているが活動していない参加していたがやめた 最初から参加していない 無回答 計

27 30 15 2 26 0 100

27.0% 30.0% 15.0% 2.0% 26.0% 0.0% 100.0%

27 27 12 7 27 0 100

27.0% 27.0% 12.0% 7.0% 27.0% 0.0% 100.0%

26 11 13 20 37 0 107

24.3% 10.3% 12.1% 18.7% 34.6% 0.0% 100.0%

5 2 11 27 36 1 82

6.1% 2.4% 13.4% 32.9% 43.9% 1.2% 100.0%

85 70 51 56 126 1 389

21.9% 18.0% 13.1% 14.4% 32.4% 0.3% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

学内の公認団体

（クラブ）
学内の同好会

複数の大学で構

成する団体

四日市大学の団

体
他大学の団体 大学外の団体 無回答 計

59 9 2 1 0 3 0 74

79.7% 12.2% 2.7% 1.4% 0.0% 4.1% 0.0% 100.0%

57 4 0 2 1 6 3 73

78.1% 5.5% 0.0% 2.7% 1.4% 8.2% 4.1% 100.0%

46 7 0 1 1 2 13 70

65.7% 10.0% 0.0% 1.4% 1.4% 2.9% 18.6% 100.0%

29 5 0 1 3 1 7 46

63.0% 10.9% 0.0% 2.2% 6.5% 2.2% 15.2% 100.0%

191 25 2 5 5 12 23 263

72.6% 9.5% 0.8% 1.9% 1.9% 4.6% 8.7% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生



Q6 本学以外で参加しているクラブ、サークルはありますか

＜本学以外に参加しているクラブ・サークル＞
テニス 1 合唱団 1 DMAS 2

バドミントン 6 三重大学エレクトーンサークル 1 災害支援・ボランティア・救命 11

バレーボール 7 高校のOBOGバンド 1 英語のサークル 1

ソフトボール 3 吹奏楽団 1 学童保育 1

バスケットボール 5 自転車部 1 よさこい 1

フットサル 1 三重大学の漫画研究部 1 消防団 1

ダンス 2

水泳のインカレサークル 1

武道会 1

Q7 課外活動に対する大学の支援について

満足していない理由は

Q8 ボランティア活動に参加したことがありますか

207

49

7

0 50 100 150 200 250

ある

ない

無回答

満足, 193
満足していな

い, 55

無回答, 15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28

24

7

2

6

1

0 5 10 15 20 25 30

資金の援助不足

場所・拠点不足

活動の発表不足

勧誘活動不足

その他

無回答

ある, 207 ない, 49

無回答, 7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答 計

58 15 1 74

78.4% 20.3% 1.4% 100.0%

59 12 2 73

80.8% 16.4% 2.7% 100.0%

49 17 4 70

70.0% 24.3% 5.7% 100.0%

41 5 0 46

89.1% 10.9% 0.0% 100.0%

207 49 7 263

78.7% 18.6% 2.7% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

満足 満足していない無回答 計

62 12 0 74

83.8% 16.2% 0.0% 100.0%

53 17 3 73

72.6% 23.3% 4.1% 100.0%

40 20 10 70

57.1% 28.6% 14.3% 100.0%

38 6 2 46

82.6% 13.0% 4.3% 100.0%

193 55 15 263

73.4% 20.9% 5.7% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

ない ある 無回答 計

76 24 0 100

76.0% 24.0% 0.0% 100.0%

52 47 1 100

52.0% 47.0% 1.0% 100.0%

54 52 1 107

50.5% 48.6% 0.9% 100.0%

29 53 0 82

35.4% 64.6% 0.0% 100.0%

211 176 2 389

54.2% 45.2% 0.5% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

満足 満足していない無回答 計

62 12 0 74

83.8% 16.2% 0.0% 100.0%

53 17 3 73

72.6% 23.3% 4.1% 100.0%

40 20 10 70

57.1% 28.6% 14.3% 100.0%

38 6 2 46

82.6% 13.0% 4.3% 100.0%

193 55 15 263

73.4% 20.9% 5.7% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計



どのようなボランティア活動に参加しましたか

健康支援について

Q9 健康状態

Q10 健康管理のために気をつけていること

＜ストレス解消の方法＞

・ 話す・出掛ける・買い物

・ 趣味を楽しむ(サークル活動含む)

・ 寝る・ゆっくりする・散歩

・ 運動・踊る(スポーツ観戦含む)

・ カラオケ（歌う)

・ 音楽を聴く・DVDを観る

・ ドライブ・読書

Q11 不安や悩みがありますか

64
28

60
1
1

32
12

30
29

0

0 10 20 30 40 50 60 70

児童福祉関連活動

障害児・者関連活動

国内での国際交流活動

環境保全活動

その他

80

138

148

16

4

3

0 50 100 150 200

大変よい

よい

普通

悪い

大変悪い

無回答

285

236

111

173

116

115

3

3

0 50 100 150 200 250 300

睡眠

食事

運動

身体の清潔

予防接種

ストレス発散

その他

無回答

108
202

83
46
45
46

16
12

176
22

55
27

12
40

6

0 50 100 150 200 250

講義･演習

人間関係

心の健康

価値観

就職や将来の進路

経済問題

その他

無回答

児童福祉関

連活動

高齢者関連

活動

障害児・者

関連活動

国外での国

際交流活動

国内での国

際交流活動

地域活性化

活動

環境保全活

動

震災等災害

支援活動
その他 無回答 計

14 0 6 0 0 3 0 6 0 0 29

48.3% 0.0% 20.7% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 20.7% 0.0% 0.0% 100.0%

21 11 21 0 0 8 1 12 2 0 76

27.6% 14.5% 27.6% 0.0% 0.0% 10.5% 1.3% 15.8% 2.6% 0.0% 100.0%

16 6 24 0 0 10 5 10 13 0 84

19.0% 7.1% 28.6% 0.0% 0.0% 11.9% 6.0% 11.9% 15.5% 0.0% 100.0%

13 11 9 1 1 11 6 2 14 0 68

19.1% 16.2% 13.2% 1.5% 1.5% 16.2% 8.8% 2.9% 20.6% 0.0% 100.0%

64 28 60 1 1 32 12 30 29 0 257

24.9% 10.9% 23.3% 0.4% 0.4% 12.5% 4.7% 11.7% 11.3% 0.0% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

大変よい よい 普通 悪い 大変悪い 無回答 計

29 37 31 3 0 0 100

29.0% 37.0% 31.0% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0%

17 41 36 3 1 2 100

17.0% 41.0% 36.0% 3.0% 1.0% 2.0% 100.0%

14 35 49 7 2 0 107

13.1% 32.7% 45.8% 6.5% 1.9% 0.0% 100.0%

20 25 32 3 1 1 82

24.4% 30.5% 39.0% 3.7% 1.2% 1.2% 100.0%

80 138 148 16 4 3 389

20.6% 35.5% 38.0% 4.1% 1.0% 0.8% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

睡眠 食事 運動 身体の清潔 予防接種 ストレス発散 その他 無回答 計

74 66 42 40 29 23 0 1 275

26.9% 24.0% 15.3% 14.5% 10.5% 8.4% 0.0% 0.4% 100.0%

70 62 28 52 29 27 0 2 270

25.9% 23.0% 10.4% 19.3% 10.7% 10.0% 0.0% 0.7% 100.0%

77 61 20 42 29 38 1 0 268

28.7% 22.8% 7.5% 15.7% 10.8% 14.2% 0.4% 0.0% 100.0%

64 47 21 39 29 27 2 0 229

27.9% 20.5% 9.2% 17.0% 12.7% 11.8% 0.9% 0.0% 100.0%

285 236 111 173 116 115 3 3 1042

27.4% 22.6% 10.7% 16.6% 11.1% 11.0% 0.3% 0.3% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生

講義･演習 実習 人間関係 身体の健康 心の健康 性格 価値観 課外活動
就職や将来の進

路
異性問題 経済問題 家族のこと その他

不安や悩みは

ない
計

44 21 26 11 14 17 5 1 31 6 11 5 3 15 210

21.0% 10.0% 12.4% 5.2% 6.7% 8.1% 2.4% 0.5% 14.8% 2.9% 5.2% 2.4% 1.4% 7.1% 100.0%

40 75 19 6 8 13 3 7 44 2 14 6 0 8 245

16.3% 30.6% 7.8% 2.4% 3.3% 5.3% 1.2% 2.9% 18.0% 0.8% 5.7% 2.4% 0.0% 3.3% 100.0%

16 91 21 21 16 9 4 4 61 10 18 6 1 3 281

5.7% 32.4% 7.5% 7.5% 5.7% 3.2% 1.4% 1.4% 21.7% 3.6% 6.4% 2.1% 0.4% 1.1% 100.0%

8 15 17 8 7 7 4 0 40 4 12 10 8 14 154

5.2% 9.7% 11.0% 5.2% 4.5% 4.5% 2.6% 0.0% 26.0% 2.6% 7.8% 6.5% 5.2% 9.1% 100.0%

108 202 83 46 45 46 16 12 176 22 55 27 12 40 890

12.1% 22.7% 9.3% 5.2% 5.1% 5.2% 1.8% 1.3% 19.8% 2.5% 6.2% 3.0% 1.3% 4.5% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計



Q12 不安や悩みについて相談する相手がいますか

Q13 喫煙について

Q14 キャンパス内での喫煙についてどのように考えますか

Q15 保健室を利用したことがありますか

保健室は利用しやすいですか

274
352

56
12

4
25

7
12
13

7
3

0 100 200 300 400

家族

先輩

アドバイザー以外の教員

大学のカウンセラー

相談する相手がいない

無回答

369

8

10

2

0 100 200 300 400

喫煙したことがない

喫煙していたが、現在はしていな

い

喫煙している

無回答

265

115

7

2

0 50 100 150 200 250 300

現行のままでよい

四日市大学を含めた敷地内禁煙

が望ましい

その他

無回答

利用したこと

がある, 103

利用したこと

がない, 285

0% 20% 40% 60% 80% 100%

59

29

13

2

0

0 10 20 30 40 50 60 70

利用しやすい

やや利用しやすい

やや利用しにくい

利用しにくい

無回答

家族 友人 先輩
アドバイザー

の教員

アドバイザー

以外の教員
大学の職員

大学のカウン

セラー

出身校の教

師

相談する相

手がいない
その他 無回答 計

71 95 15 2 0 1 2 6 5 2 0 199

35.7% 47.7% 7.5% 1.0% 0.0% 0.5% 1.0% 3.0% 2.5% 1.0% 0.0% 100.0%

71 88 18 2 0 6 3 2 1 2 3 196

36.2% 44.9% 9.2% 1.0% 0.0% 3.1% 1.5% 1.0% 0.5% 1.0% 1.5% 100.0%

73 97 13 6 1 10 1 1 5 2 0 209

34.9% 46.4% 6.2% 2.9% 0.5% 4.8% 0.5% 0.5% 2.4% 1.0% 0.0% 100.0%

59 72 10 2 3 8 1 3 2 1 0 161

36.6% 44.7% 6.2% 1.2% 1.9% 5.0% 0.6% 1.9% 1.2% 0.6% 0.0% 100.0%

274 352 56 12 4 25 7 12 13 7 3 765

35.8% 46.0% 7.3% 1.6% 0.5% 3.3% 0.9% 1.6% 1.7% 0.9% 0.4% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

喫煙したことがな

い

喫煙していたが、

現在はしていな

い

喫煙している 無回答 計

99 1 0 0 100

99.0% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%

94 2 3 1 100

94.0% 2.0% 3.0% 1.0% 100.0%

99 4 4 0 107

92.5% 3.7% 3.7% 0.0% 100.0%

77 1 3 1 82

93.9% 1.2% 3.7% 1.2% 100.0%

369 8 10 2 389

94.9% 2.1% 2.6% 0.5% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

現行のままでよい

四日市大学を含

めた敷地内禁煙

が望ましい

その他 無回答 計

59 40 1 0 100

59.0% 40.0% 1.0% 0.0% 100.0%

73 25 1 1 100

73.0% 25.0% 1.0% 1.0% 100.0%

65 39 3 0 107

60.7% 36.4% 2.8% 0.0% 100.0%

68 11 2 1 82

82.9% 13.4% 2.4% 1.2% 100.0%

265 115 7 2 389

68.1% 29.6% 1.8% 0.5% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

利用したことがあ

る

利用したことがな

い
無回答 計

15 85 0 100

15.0% 85.0% 0.0% 100.0%

33 66 1 100

33.0% 66.0% 1.0% 100.0%

34 73 0 107

31.8% 68.2% 0.0% 100.0%

21 61 0 82

25.6% 74.4% 0.0% 100.0%

103 285 1 389

26.5% 73.3% 0.3% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

利用しやすい やや利用しやすいやや利用しにくい利用しにくい 無回答 計

13 2 0 0 0 15

86.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 9 1 0 0 33

69.7% 27.3% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16 11 7 0 0 34

47.1% 32.4% 20.6% 0.0% 0.0% 100.0%

7 7 5 2 0 21

33.3% 33.3% 23.8% 9.5% 0.0% 100.0%

59 29 13 2 0 103

57.3% 28.2% 12.6% 1.9% 0.0% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生



利用しにくい、しなかった理由は何ですか

これまでに利用したいと思ったことがありますか

Q16 学生相談室を利用したことがありますか

学生相談室は利用しやすいですか

利用しにくい、しなかった理由は何ですか

8

4

0

3

0

0 2 4 6 8 10

利用方法がわからなかった

利用方法が面倒だった

他学生に知られたくなかった

その他

無回答

思ったことが

ない, 222

思ったことが

ある, 31

無回答, 32

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したこと

がある, 15

利用したこと

がない, 373

無回答, 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10

3

1

1

0

0 2 4 6 8 10 12

利用しやすい

やや利用しやすい

やや利用しにくい

利用しにくい

無回答

0

1

1

0

0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

利用方法がわからなかった

利用方法が面倒だった

他学生に知られたくなかった

その他

無回答

利用方法がわか

らなかった

利用方法が面

倒だった

他学生に知られ

たくなかった
その他 無回答 計

0 0 0 0 0 0

ー ー ー ー ー ー

0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7

71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 2 0 7

42.9% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 100.0%

8 4 0 3 0 15

53.3% 26.7% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

思ったことがない 思ったことがある 無回答 計

68 7 10 85

80.0% 8.2% 11.8% 100.0%

56 3 7 66

84.8% 4.5% 10.6% 100.0%

52 13 8 73

71.2% 17.8% 11.0% 100.0%

46 8 7 61

75.4% 13.1% 11.5% 100.0%

222 31 32 285

77.9% 10.9% 11.2% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

利用しやすい やや利用しやすいやや利用しにくい利用しにくい 無回答 計

2 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 0 4

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 1 1 0 8

62.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 100.0%

10 3 1 1 0 15

66.7% 20.0% 6.7% 6.7% 0.0% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

利用方法がわか

らなかった

利用方法が面

倒だった

他学生に知られ

たくなかった
その他 無回答 計

0 0 0 0 0 0

ー ー ー ー ー ー

0 0 0 0 0 0

ー ー ー ー ー ー

0 0 0 0 0 0

ー ー ー ー ー ー

0 1 1 0 0 2

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 1 0 0 2

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

利用したことがあ

る

利用したことがな

い
無回答 計

2 98 0 100

2.0% 98.0% 0.0% 100.0%

4 95 1 100

4.0% 95.0% 1.0% 100.0%

1 106 0 107

0.9% 99.1% 0.0% 100.0%

8 74 0 82

9.8% 90.2% 0.0% 100.0%

15 373 1 389

3.9% 95.9% 0.3% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生



これまでに利用したいと思ったことがありますか

Q17 自分の感染症抗体価を知っていますか

Q18 抗体価を確認して必要な予防接種は受けましたか

経済状況とアルバイト

Q19 自分の経済状況についてどのように感じていますか

Q20 生活費の主たる負担者はどなたですか

285

60

29

0 50 100 150 200 250 300

思ったことがない

思ったことがある

無回答

341

45

3

0 100 200 300 400

知っている

知らない

無回答

229

89

21

2

0 50 100 150 200 250

受けた

受けなかった

必要だがまだ受けていない

無回答

34

160

145

45

5

0 50 100 150 200

余裕がある

まあまあ余裕がある

やや苦しい

苦しい

無回答

359

24

4

2

0 100 200 300 400

親

自分

その他

無回答

知っている 知らない 無回答 計

88 12 0 100

88.0% 12.0% 0.0% 100.0%

83 15 2 100

83.0% 15.0% 2.0% 100.0%

95 11 1 107

88.8% 10.3% 0.9% 100.0%

75 7 0 82

91.5% 8.5% 0.0% 100.0%

341 45 3 389

87.7% 11.6% 0.8% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

受けた 受けなかった
必要だがまだ受

けていない 無回答 計

43 25 20 0 88

48.9% 28.4% 22.7% 0.0% 100.0%

64 19 0 0 83

77.1% 22.9% 0.0% 0.0% 100.0%

68 26 0 1 95

71.6% 27.4% 0.0% 1.1% 100.0%

54 19 1 1 75

72.0% 25.3% 1.3% 1.3% 100.0%

229 89 21 2 341

67.2% 26.1% 6.2% 0.6% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

余裕がある
まあまあ余裕が

ある
やや苦しい 苦しい 無回答 計

8 42 42 8 0 100

8.0% 42.0% 42.0% 8.0% 0.0% 100.0%

12 49 30 7 2 100

12.0% 49.0% 30.0% 7.0% 2.0% 100.0%

8 44 37 17 1 107

7.5% 41.1% 34.6% 15.9% 0.9% 100.0%

6 25 36 13 2 82

7.3% 30.5% 43.9% 15.9% 2.4% 100.0%

34 160 145 45 5 389

8.7% 41.1% 37.3% 11.6% 1.3% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

親 自分 その他 無回答 計

93 5 2 0 100

93.0% 5.0% 2.0% 0.0% 100.0%

94 5 0 1 100

94.0% 5.0% 0.0% 1.0% 100.0%

97 7 2 1 107

90.7% 6.5% 1.9% 0.9% 100.0%

75 7 0 0 82

91.5% 8.5% 0.0% 0.0% 100.0%

359 24 4 2 389

92.3% 6.2% 1.0% 0.5% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

思ったことがない 思ったことがある 無回答 計

73 17 8 98

74.5% 17.3% 8.2% 100.0%

77 11 8 96

80.2% 11.5% 8.3% 100.0%

79 21 6 106

74.5% 19.8% 5.7% 100.0%

56 11 7 74

75.7% 14.9% 9.5% 100.0%

285 60 29 374

76.2% 16.0% 7.8% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生



Q21 家計にとって学費は負担になっていると思いますか

Q22 奨学金を受けていますか

奨学金を受けている理由

【受けている奨学金名】

・ 厚生連 5 ・ 母子父子寡婦福祉資金貸与金 1 ・ 日本学生支援機構 113

・ 回生病院 1 ・ 交通遺児育成会 1 ・ 育成会 84

・ 桑名総合医療センター 2 ・ 三重県看護職奨学金 1

・ 静岡の病院 1 ・ 伊勢市 1

・ 伊勢総合病院 1 ・ 日本奨学生支援(母子) 1

・ 三重大学病院 3

・ 藤枝市立総合病院 1

・ 三重県立総合医療センター 6

・ 名古屋第二赤十字病院 1

・ そのた病院 12

Q23 アルバイトをしていますか

205

117

52

10

5

0 50 100 150 200 250

負担になっている

やや負担になっている

それほど負担になっていない

まったく負担になっていない

無回答

251

135

3

0 50 100 150 200 250 300

受けている

受けていない

無回答

212

2

15

6

3

13

0 50 100 150 200 250

家計の負担を少なくしたい

学業に集中したい

余裕をもって生活したい

就職を希望する施設の基準に…

その他

無回答

57

331

1

0 50 100 150 200 250 300 350

していない

している

無回答

負担になっている
やや負担になっ

ている

それほど負担に

なっていない

まったく負担に

なっていない
無回答 計

41 40 15 4 0 100

41.0% 40.0% 15.0% 4.0% 0.0% 100.0%

48 34 14 2 2 100

48.0% 34.0% 14.0% 2.0% 2.0% 100.0%

68 24 12 2 1 107

63.6% 22.4% 11.2% 1.9% 0.9% 100.0%

48 19 11 2 2 82

58.5% 23.2% 13.4% 2.4% 2.4% 100.0%

205 117 52 10 5 389

52.7% 30.1% 13.4% 2.6% 1.3% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

受けている 受けていない 無回答 計

55 45 0 100

55.0% 45.0% 0.0% 100.0%

69 30 1 100

69.0% 30.0% 1.0% 100.0%

71 35 1 107

66.4% 32.7% 0.9% 100.0%

56 25 1 82

68.3% 30.5% 1.2% 100.0%

251 135 3 389

64.5% 34.7% 0.8% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生

家計の負担を少

なくしたい

学業に集中した

い

余裕をもって生

活したい

就職を希望する

施設の基準に該

当した

その他 無回答 計

55 0 0 0 0 0 55

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

57 1 3 2 2 4 69

82.6% 1.4% 4.3% 2.9% 2.9% 5.8% 100.0%

54 1 8 1 1 5 70

77.1% 1.4% 11.4% 1.4% 1.4% 7.1% 100.0%

46 0 4 3 0 3 56

82.1% 0.0% 7.1% 5.4% 0.0% 5.4% 100.0%

212 2 15 6 3 12 250

84.8% 0.8% 6.0% 2.4% 1.2% 4.8% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

していない している 無回答 計

16 84 0 100

16.0% 84.0% 0.0% 100.0%

14 85 1 100

14.0% 85.0% 1.0% 100.0%

10 97 0 107

9.3% 90.7% 0.0% 100.0%

17 65 0 82

20.7% 79.3% 0.0% 100.0%

57 331 1 389

14.7% 85.1% 0.3% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計



一週間あたりのアルバイトの平均時間

アルバイトをする動機･理由は何ですか

SNSの利用状況

Q24 SNSを利用していますか

SNSを利用する中で経験したトラブル

事故・防犯等

Q25 入学後、危険な目に遭ったことがありますか

19

62

140

105

6

0 50 100 150

5時間未満

5～10時間未満

10～20時間未満

20時間以上

無回答

70

235

19

7

1

0 50 100 150 200 250

生活費・学費

遊び、旅行、趣味

社会勉強

その他

無回答

24

362

3

0 100 200 300 400

利用していない

利用している

無回答

8

7

2

4

3

35

0

0

0 10 20 30 40

誹謗中傷を受けた

個人情報が流出した

SNSが発端のいじめにあった

SNSが発端のストーカー被害にあった

SNSが発端の詐欺被害にあった

SNSによって学修や日常生活等に影響があった

その他

無回答

335

52

2

0 100 200 300 400

ない

ある

無回答

5時間未満
5～10時間未

満

10～20時間未

満
20時間以上 無回答 計

4 19 38 23 1 85

4.7% 22.4% 44.7% 27.1% 1.2% 100.0%

7 19 38 21 0 85

8.2% 22.4% 44.7% 24.7% 0.0% 100.0%

8 11 40 36 2 97

8.2% 11.3% 41.2% 37.1% 2.1% 100.0%

0 13 24 25 3 65

0.0% 20.0% 36.9% 38.5% 4.6% 100.0%

19 62 140 105 6 332

5.7% 18.7% 42.2% 31.6% 1.8% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

生活費・学費 遊び、旅行、趣味 社会勉強 その他 無回答 計

12 64 8 1 0 85

14.1% 75.3% 9.4% 1.2% 0.0% 100.0%

12 63 8 2 0 85

14.1% 74.1% 9.4% 2.4% 0.0% 100.0%

23 68 3 3 0 97

23.7% 70.1% 3.1% 3.1% 0.0% 100.0%

23 40 0 1 1 65

35.4% 61.5% 0.0% 1.5% 1.5% 100.0%

70 235 19 7 1 332

21.1% 70.8% 5.7% 2.1% 0.3% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

利用していない 利用している 無回答 計

6 94 0 100

6.0% 94.0% 0.0% 100.0%

6 92 2 100

6.0% 92.0% 2.0% 100.0%

7 100 0 107

6.5% 93.5% 0.0% 100.0%

5 76 1 82

6.1% 92.7% 1.2% 100.0%

24 362 3 389

6.2% 93.1% 0.8% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

誹謗中傷を受け

た

個人情報が流

出した

SNSが発端のい

じめにあった

SNSが発端のス

トーカー被害に

あった

SNSが発端の

詐欺被害にあっ

た

SNSによって学

修や日常生活

等に影響があっ

た

その他 無回答 計

3 2 0 1 0 7 0 0 13

23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 53.8% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 2 1 0 13 0 0 19

5.3% 10.5% 10.5% 5.3% 0.0% 68.4% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 1 2 6 0 0 14

21.4% 14.3% 0.0% 7.1% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 1 1 9 0 0 13

7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 69.2% 0.0% 0.0% 100.0%

8 7 2 4 3 35 0 0 59

13.6% 11.9% 3.4% 6.8% 5.1% 59.3% 0.0% 0.0% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生

ない ある 無回答 計

96 4 0 100

96.0% 4.0% 0.0% 100.0%

89 10 1 100

89.0% 10.0% 1.0% 100.0%

92 15 0 107

86.0% 14.0% 0.0% 100.0%

58 23 1 82

70.7% 28.0% 1.2% 100.0%

335 52 2 389

86.1% 13.4% 0.5% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計



どのような危険な目に遭いましたか

対応をしましたか

Q26 通学時、および自宅で防犯対策をしていますか

Q27 通学時間は片道どのくらいですか

自宅生

通学時間は片道どのくらいですか

下宿生

27

12

6

14

0

2

1

0 5 10 15 20 25 30

痴漢

ストーカー

盗難

交通事故

違法薬物への誘い

その他

無回答

20

29

3

0 5 10 15 20 25 30 35

対応できた

対応できなかった

無回答

63

135

99

81

11

0 50 100 150

十分している

不十分だがしている

防犯対策の方法がわからない

必要ない

無回答

102

173

67

3

0 50 100 150 200

1時間未満

1～2時間未満

2時間以上

無回答

35

8

0

1

0 10 20 30 40

1時間未満

1～2時間未満

2時間以上

無回答

痴漢 ストーカー 盗難 交通事故 違法薬物への誘いその他 無回答 計

1 2 0 0 0 0 1 4

25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

7 2 0 2 0 0 0 11

63.6% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 1 2 8 0 1 0 19

36.8% 5.3% 10.5% 42.1% 0.0% 5.3% 0.0% 100.0%

12 8 3 4 0 1 0 28

42.9% 28.6% 10.7% 14.3% 0.0% 3.6% 0.0% 100.0%

27 13 5 14 0 2 1 62

43.5% 21.0% 8.1% 22.6% 0.0% 3.2% 1.6% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

十分している 不十分だがしている防犯対策の方法がわからない必要ない 無回答 計

23 31 29 16 1 100

23.0% 31.0% 29.0% 16.0% 1.0% 100.0%

19 37 17 24 3 100

19.0% 37.0% 17.0% 24.0% 3.0% 100.0%

15 34 34 19 5 107

14.0% 31.8% 31.8% 17.8% 4.7% 100.0%

6 33 19 22 2 82

7.3% 40.2% 23.2% 26.8% 2.4% 100.0%

63 135 99 81 11 389

16.2% 34.7% 25.4% 20.8% 2.8% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

1時間未満 1～2時間未満2時間以上 無回答 計

28 46 17 1 92

30.4% 50.0% 18.5% 1.1% 100.0%

25 41 21 0 87

28.7% 47.1% 24.1% 0.0% 100.0%

27 52 17 1 97

27.8% 53.6% 17.5% 1.0% 100.0%

22 34 12 1 69

31.9% 49.3% 17.4% 1.4% 100.0%

102 173 67 3 345

29.6% 50.1% 19.4% 0.9% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

1時間未満 1～2時間未満2時間以上 無回答 計

5 3 0 0 8

62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

11 1 0 1 13

84.6% 7.7% 0.0% 7.7% 100.0%

8 2 0 0 10

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 2 0 0 13

84.6% 15.4% 0.0% 0.0% 100.0%

35 8 0 1 44

79.5% 18.2% 0.0% 2.3% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生

ない ある 無回答 計

96 4 0 100

96.0% 4.0% 0.0% 100.0%

89 10 1 100

89.0% 10.0% 1.0% 100.0%

92 15 0 107

86.0% 14.0% 0.0% 100.0%

58 23 1 82

70.7% 28.0% 1.2% 100.0%

335 52 2 389

86.1% 13.4% 0.5% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

対応できた 対応できなかった無回答 計

1 2 1 4

25.0% 50.0% 25.0% 100.0%

4 6 1 11

36.4% 54.5% 9.1% 100.0%

8 6 0 14

57.1% 42.9% 0.0% 100.0%

7 15 1 23

30.4% 65.2% 4.3% 100.0%

20 29 3 52

38.5% 55.8% 5.8% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生



Q28 通学手段は何ですか

Q29 通学時、三岐バスを利用していますか

学生支援について

Q30 オリエンテーションの中で取り上げてほしい内容

【オリエンテーションについて希望する改善点】

・ 国試対策をもっと具体的に。

・ 勉強方法

アドバイザー制度

Q31 支援制度は活用しやすいですか

268

174

9

104

70

181

5

0 50 100 150 200 250 300

バス

車

二輪車

自転車

徒歩

その他

無回答

267

117

5

0 50 100 150 200 250 300

利用している

利用していない

無回答

22
35

85
47

9
9

14
78

4
21

30
0

132

0 20 40 60 80 100 120 140

喫煙
性感染症・AIDS
こころの健康
防犯対策
交通安全

ハラスメント
人権

アルバイト（ブラックバイト）
薬物依存

飲酒・アルコール依存
消費者トラブル

その他
無回答

63

180

88

50

8

0 50 100 150 200

活用しやすい

やや活用しやすい

やや活用しにくい

活用しにくい

無回答

バス 車 二輪車 自転車 徒歩 その他 無回答 計

77 30 3 32 18 51 2 213

36.2% 14.1% 1.4% 15.0% 8.5% 23.9% 0.9% 100.0%

69 51 4 31 20 50 1 226

30.5% 22.6% 1.8% 13.7% 8.8% 22.1% 0.4% 100.0%

71 50 1 28 19 47 1 217

32.7% 23.0% 0.5% 12.9% 8.8% 21.7% 0.5% 100.0%

51 43 1 13 13 33 1 155

32.9% 27.7% 0.6% 8.4% 8.4% 21.3% 0.6% 100.0%

268 174 9 104 70 181 5 811

33.0% 21.5% 1.1% 12.8% 8.6% 22.3% 0.6% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

利用している 利用していない無回答 計

78 20 2 100

78.0% 20.0% 2.0% 100.0%

66 32 2 100

66.0% 32.0% 2.0% 100.0%

72 35 0 107

67.3% 32.7% 0.0% 100.0%

51 30 1 82

62.2% 36.6% 1.2% 100.0%

267 117 5 389

68.6% 30.1% 1.3% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

活用しやすい やや活用しやすいやや活用しにくい活用しにくい 無回答 計

23 53 18 6 0 100

23.0% 53.0% 18.0% 6.0% 0.0% 100.0%

14 48 18 15 5 100

14.0% 48.0% 18.0% 15.0% 5.0% 100.0%

13 43 35 14 2 107

12.1% 40.2% 32.7% 13.1% 1.9% 100.0%

13 36 17 15 1 82

15.9% 43.9% 20.7% 18.3% 1.2% 100.0%

63 180 88 50 8 389

16.2% 46.3% 22.6% 12.9% 2.1% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

喫煙
性感染症・

AIDS
こころの健康 防犯対策 交通安全 ハラスメント 人権

アルバイト（ブ

ラックバイト）
薬物依存

飲酒・アルコー

ル依存

消費者トラブ

ル
その他 無回答 計

7 12 13 18 2 4 6 26 2 7 5 0 28 130

5.4% 9.2% 10.0% 13.8% 1.5% 3.1% 4.6% 20.0% 1.5% 5.4% 3.8% 0.0% 21.5% 100.0%

6 7 17 7 2 0 1 13 0 6 10 0 47 116

5.2% 6.0% 14.7% 6.0% 1.7% 0.0% 0.9% 11.2% 0.0% 5.2% 8.6% 0.0% 40.5% 100.0%

6 8 35 11 3 2 4 28 1 7 7 0 21 133

4.5% 6.0% 26.3% 8.3% 2.3% 1.5% 3.0% 21.1% 0.8% 5.3% 5.3% 0.0% 15.8% 100.0%

3 8 20 11 2 3 3 11 1 1 8 0 36 107

2.8% 7.5% 18.7% 10.3% 1.9% 2.8% 2.8% 10.3% 0.9% 0.9% 7.5% 0.0% 33.6% 100.0%

22 35 85 47 9 9 14 78 4 21 30 0 132 486

4.5% 7.2% 17.5% 9.7% 1.9% 1.9% 2.9% 16.0% 0.8% 4.3% 6.2% 0.0% 27.2% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計



【アドバイザーを利用しにくい理由】

・ 交流がないので話しにくい。

・ 先生と合わない。

・ 男性アドバイザーだから。

・ 先生を見る機会が少なく、距離感が遠いから。

・ 年毎に担当教員が変わるため、相談するのに気まずい。

・ 教員のやる気が無い。

・ 気軽に相談していいのか分からない。

・ 先生に迷惑なのではないかと思う。

・ 先生を選びたい。

ハラスメント

Q32 今までにハラスメントにあったことはありますか

誰かに相談しましたか

Q33 ハラスメント相談員について知っていますか

設備･事務について

Q34 34-1自己学習

17

280

86

6

0 50 100 150 200 250 300

ある

ない

わからない

無回答

5

4

0

0

5

1

0

3

0

0 1 2 3 4 5 6

家族

友人･知人

アドバイザーの教員

アドバイザー以外の教員

大学の職員

大学のカウンセラー

その他

相談しなかった

無回答

91

281

17

0 50 100 150 200 250 300

知っている

知らない

無回答

20

58

191

112

8

0 50 100 150 200 250

不足している

やや不足している

やや充実している

充実している

無回答

家族 友人･知人 アドバイザーの教員アドバイザー以外の教員大学の職員 大学のカウンセラーその他 相談しなかった無回答 計

1 2 0 0 0 0 0 1 0 4

25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 0 0 0 1 0 4

50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 1 0 0 0 0 4

50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 3 1 0 1 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

5 4 0 0 4 1 0 3 0 17

29.4% 23.5% 0.0% 0.0% 23.5% 5.9% 0.0% 17.6% 0.0% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生

不足している やや不足しているやや充実している充実している 無回答 計

2 9 45 42 2 100

2.0% 9.0% 45.0% 42.0% 2.0% 100.0%

5 10 49 33 3 100

5.0% 10.0% 49.0% 33.0% 3.0% 100.0%

10 20 60 15 2 107

9.3% 18.7% 56.1% 14.0% 1.9% 100.0%

3 19 37 22 1 82

3.7% 23.2% 45.1% 26.8% 1.2% 100.0%

20 58 191 112 8 389

5.1% 14.9% 49.1% 28.8% 2.1% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

ある ない わからない 無回答 計

4 76 18 2 100

4.0% 76.0% 18.0% 2.0% 100.0%

3 73 23 1 100

3.0% 73.0% 23.0% 1.0% 100.0%

5 80 20 2 107

4.7% 74.8% 18.7% 1.9% 100.0%

5 51 25 1 82

6.1% 62.2% 30.5% 1.2% 100.0%

17 280 86 6 389

4.4% 72.0% 22.1% 1.5% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

知っている 知らない 無回答 計

26 71 3 100

26.0% 71.0% 3.0% 100.0%

6 88 6 100

6.0% 88.0% 6.0% 100.0%

28 75 4 107

26.2% 70.1% 3.7% 100.0%

31 47 4 82

37.8% 57.3% 4.9% 100.0%

91 281 17 389

23.4% 72.2% 4.4% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計



34-2教室の広さや照明等の環境

34-3演習室の広さや照明等の環境

34-4看護学実習室の広さや照明等の環境

34-5視聴覚機器などの教室内の教育設備

34-6看護教育に必要な教育設備

23

54

198

106

8

0 50 100 150 200 250

不足している

やや不足している

やや充実している

充実している

無回答

15

38

203

125

8

0 50 100 150 200 250

不足している

やや不足している

やや充実している

充実している

無回答

12

21

211

137

8

0 50 100 150 200 250

不足している

やや不足している

やや充実している

充実している

無回答

12

67

211

90

9

0 50 100 150 200 250

不足している

やや不足している

やや充実している

充実している

無回答

20

65

206

90

8

0 50 100 150 200 250

不足している

やや不足している

やや充実している

充実している

無回答

不足している やや不足しているやや充実している充実している 無回答 計

4 13 45 36 2 100

4.0% 13.0% 45.0% 36.0% 2.0% 100.0%

6 9 51 31 3 100

6.0% 9.0% 51.0% 31.0% 3.0% 100.0%

9 17 63 16 2 107

8.4% 15.9% 58.9% 15.0% 1.9% 100.0%

4 15 39 23 1 82

4.9% 18.3% 47.6% 28.0% 1.2% 100.0%

23 54 198 106 8 389

5.9% 13.9% 50.9% 27.2% 2.1% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

不足している やや不足しているやや充実している充実している 無回答 計

1 7 49 41 2 100

1.0% 7.0% 49.0% 41.0% 2.0% 100.0%

2 8 51 36 3 100

2.0% 8.0% 51.0% 36.0% 3.0% 100.0%

7 18 59 21 2 107

6.5% 16.8% 55.1% 19.6% 1.9% 100.0%

5 5 44 27 1 82

6.1% 6.1% 53.7% 32.9% 1.2% 100.0%

15 38 203 125 8 389

3.9% 9.8% 52.2% 32.1% 2.1% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

不足している やや不足しているやや充実している充実している 無回答 計

0 6 49 43 2 100

0.0% 6.0% 49.0% 43.0% 2.0% 100.0%

3 4 48 42 3 100

3.0% 4.0% 48.0% 42.0% 3.0% 100.0%

7 9 69 20 2 107

6.5% 8.4% 64.5% 18.7% 1.9% 100.0%

2 2 45 32 1 82

2.4% 2.4% 54.9% 39.0% 1.2% 100.0%

12 21 211 137 8 389

3.1% 5.4% 54.2% 35.2% 2.1% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

不足している やや不足しているやや充実している充実している 無回答 計

0 11 53 34 2 100

0.0% 11.0% 53.0% 34.0% 2.0% 100.0%

4 10 56 27 3 100

4.0% 10.0% 56.0% 27.0% 3.0% 100.0%

5 29 60 11 2 107

4.7% 27.1% 56.1% 10.3% 1.9% 100.0%

3 17 42 18 2 82

3.7% 20.7% 51.2% 22.0% 2.4% 100.0%

12 67 211 90 9 389

3.1% 17.2% 54.2% 23.1% 2.3% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生

不足している やや不足しているやや充実している充実している 無回答 計

1 17 47 33 2 100

1.0% 17.0% 47.0% 33.0% 2.0% 100.0%

7 9 51 30 3 100

7.0% 9.0% 51.0% 30.0% 3.0% 100.0%

7 30 54 14 2 107

6.5% 28.0% 50.5% 13.1% 1.9% 100.0%

5 9 54 13 1 82

6.1% 11.0% 65.9% 15.9% 1.2% 100.0%

20 65 206 90 8 389

5.1% 16.7% 53.0% 23.1% 2.1% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計



34-7くつろぎの空間

Q35 35-1図書館の資料

35-2図書館の文献検索のデータベース

35-3医中誌での文献検索のつながりやすさ

Q36 事務窓口（教学課）について

36-1すばやく対応してくれる

45

118

148

70

8

0 50 100 150 200

不足している

やや不足している

やや充実している

充実している

無回答

8

28

220

124

9

0 50 100 150 200 250

不足している

やや不足している

やや充実している

充実している

無回答

8

34

212

125

10

0 50 100 150 200 250

不足している

やや不足している

やや充実している

充実している

無回答

13

48

215

102

11

0 50 100 150 200 250

不足している

やや不足している

やや充実している

充実している

無回答

13

40

194

137

5

0 50 100 150 200 250

そう思わない

どちらかというとそう思わない

どちらかというとそう思う

そう思う

無回答

不足している やや不足しているやや充実している充実している 無回答 計

4 22 40 32 2 100

4.0% 22.0% 40.0% 32.0% 2.0% 100.0%

14 29 38 16 3 100

14.0% 29.0% 38.0% 16.0% 3.0% 100.0%

16 36 39 14 2 107

15.0% 33.6% 36.4% 13.1% 1.9% 100.0%

11 31 31 8 1 82

13.4% 37.8% 37.8% 9.8% 1.2% 100.0%

45 118 148 70 8 389

11.6% 30.3% 38.0% 18.0% 2.1% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

不足している やや不足しているやや充実している充実している 無回答 計

1 4 53 40 2 100

1.0% 4.0% 53.0% 40.0% 2.0% 100.0%

2 5 53 36 4 100

2.0% 5.0% 53.0% 36.0% 4.0% 100.0%

3 9 66 27 2 107

2.8% 8.4% 61.7% 25.2% 1.9% 100.0%

2 10 48 21 1 82

2.4% 12.2% 58.5% 25.6% 1.2% 100.0%

8 28 220 124 9 389

2.1% 7.2% 56.6% 31.9% 2.3% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

不足している やや不足しているやや充実している充実している 無回答 計

1 5 54 38 2 100

1.0% 5.0% 54.0% 38.0% 2.0% 100.0%

3 3 55 35 4 100

3.0% 3.0% 55.0% 35.0% 4.0% 100.0%

3 13 56 32 3 107

2.8% 12.1% 52.3% 29.9% 2.8% 100.0%

1 13 47 20 1 82

1.2% 15.9% 57.3% 24.4% 1.2% 100.0%

8 34 212 125 10 389

2.1% 8.7% 54.5% 32.1% 2.6% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

不足している やや不足しているやや充実している充実している 無回答 計

1 3 58 36 2 100

1.0% 3.0% 58.0% 36.0% 2.0% 100.0%

2 10 57 26 5 100

2.0% 10.0% 57.0% 26.0% 5.0% 100.0%

6 24 55 19 3 107

5.6% 22.4% 51.4% 17.8% 2.8% 100.0%

4 11 45 21 1 82

4.9% 13.4% 54.9% 25.6% 1.2% 100.0%

13 48 215 102 11 389

3.3% 12.3% 55.3% 26.2% 2.8% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

そう思わない どちらかというとそう思わないどちらかというとそう思うそう思う 無回答 計

0 5 42 52 1 100

0.0% 5.0% 42.0% 52.0% 1.0% 100.0%

8 9 41 40 2 100

8.0% 9.0% 41.0% 40.0% 2.0% 100.0%

3 14 62 27 1 107

2.8% 13.1% 57.9% 25.2% 0.9% 100.0%

2 12 49 18 1 82

2.4% 14.6% 59.8% 22.0% 1.2% 100.0%

13 40 194 137 5 389

3.3% 10.3% 49.9% 35.2% 1.3% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生



36-2ていねいに対応してくれる

36-3困ったときに適切なアドバイスをしてくれる

36-4全体的に感じが良い

国家試験対策

Q37 国家試験対策支援を希望しますか

どのような支援を希望しますか

16

33

186

149

5

0 50 100 150 200

そう思わない

どちらかというとそう思わない

どちらかというとそう思う

そう思う

無回答

15

38

200

131

5

0 50 100 150 200 250

そう思わない

どちらかというとそう思わない

どちらかというとそう思う

そう思う

無回答

19

48

195

122

5

0 50 100 150 200 250

そう思わない

どちらかというとそう思わない

どちらかというとそう思う

そう思う

無回答

357

2

25

5

0 100 200 300 400

する

しない

わからない

無回答

273

262

192

156

152

159

0

12

0 50 100 150 200 250 300

模擬試験

国家試験対策用特別講義

学習会

自習室の確保

国家試験対策用書籍の紹介

学習方法・計画に関する指導

その他

無回答

そう思わない どちらかというとそう思わないどちらかというとそう思うそう思う 無回答 計

0 3 40 56 1 100

0.0% 3.0% 40.0% 56.0% 1.0% 100.0%

9 7 39 43 2 100

9.0% 7.0% 39.0% 43.0% 2.0% 100.0%

1 13 67 25 1 107

0.9% 12.1% 62.6% 23.4% 0.9% 100.0%

6 10 40 25 1 82

7.3% 12.2% 48.8% 30.5% 1.2% 100.0%

16 33 186 149 5 389

4.1% 8.5% 47.8% 38.3% 1.3% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

そう思わない どちらかというとそう思わないどちらかというとそう思うそう思う 無回答 計

1 3 44 51 1 100

1.0% 3.0% 44.0% 51.0% 1.0% 100.0%

9 9 45 35 2 100

9.0% 9.0% 45.0% 35.0% 2.0% 100.0%

1 13 70 22 1 107

0.9% 12.1% 65.4% 20.6% 0.9% 100.0%

4 13 41 23 1 82

4.9% 15.9% 50.0% 28.0% 1.2% 100.0%

15 38 200 131 5 389

3.9% 9.8% 51.4% 33.7% 1.3% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

そう思わない どちらかというとそう思わないどちらかというとそう思うそう思う 無回答 計

3 3 47 46 1 100

3.0% 3.0% 47.0% 46.0% 1.0% 100.0%

9 10 47 32 2 100

9.0% 10.0% 47.0% 32.0% 2.0% 100.0%

2 17 63 24 1 107

1.9% 15.9% 58.9% 22.4% 0.9% 100.0%

5 18 38 20 1 82

6.1% 22.0% 46.3% 24.4% 1.2% 100.0%

19 48 195 122 5 389

4.9% 12.3% 50.1% 31.4% 1.3% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

する しない わからない 無回答 計

87 0 12 1 100

87.0% 0.0% 12.0% 1.0% 100.0%

92 0 6 2 100

92.0% 0.0% 6.0% 2.0% 100.0%

101 0 5 1 107

94.4% 0.0% 4.7% 0.9% 100.0%

77 2 2 1 82

93.9% 2.4% 2.4% 1.2% 100.0%

357 2 25 5 389

91.8% 0.5% 6.4% 1.3% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

模擬試験 国家試験対策用特別講義学習会 自習室の確保国家試験対策用書籍の紹介学習方法・計画に関する指導その他 無回答 計

68 55 42 37 36 40 0 5 283

24.0% 19.4% 14.8% 13.1% 12.7% 14.1% 0.0% 1.8% 100.0%

74 70 49 44 40 48 0 1 326

22.7% 21.5% 15.0% 13.5% 12.3% 14.7% 0.0% 0.3% 100.0%

73 70 51 43 42 43 0 5 327

22.3% 21.4% 15.6% 13.1% 12.8% 13.1% 0.0% 1.5% 100.0%

58 67 50 32 34 28 0 1 270

21.5% 24.8% 18.5% 11.9% 12.6% 10.4% 0.0% 0.4% 100.0%

273 262 192 156 152 159 0 12 1206

22.6% 21.7% 15.9% 12.9% 12.6% 13.2% 0.0% 1.0% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生



その他

Q38 学生食堂を利用しますか

Q39 39-1営業時間

39-2メニュー

39-3味付け

39-4食事の量

66

113

119

82

9

0 20 40 60 80 100 120 140

よく利用する

時々利用する

あまり利用しない

まったく利用しない

無回答

42

116

150

56

25

0 50 100 150 200

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

54

129

153

23

30

0 50 100 150 200

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

37

85

202

34

31

0 50 100 150 200 250

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

27

81

204

47

30

0 50 100 150 200 250

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

よく利用する 時々利用するあまり利用しないまったく利用しない無回答 計

32 39 22 3 4 100

32.0% 39.0% 22.0% 3.0% 4.0% 100.0%

18 27 31 22 2 100

18.0% 27.0% 31.0% 22.0% 2.0% 100.0%

9 27 40 29 2 107

8.4% 25.2% 37.4% 27.1% 1.9% 100.0%

7 20 26 28 1 82

8.5% 24.4% 31.7% 34.1% 1.2% 100.0%

66 113 119 82 9 389

17.0% 29.0% 30.6% 21.1% 2.3% 100.0%
合計

1年生

2年生

3年生

4年生

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

5 16 46 31 2 100

5.0% 16.0% 46.0% 31.0% 2.0% 100.0%

19 27 33 14 7 100

19.0% 27.0% 33.0% 14.0% 7.0% 100.0%

8 44 39 7 9 107

7.5% 41.1% 36.4% 6.5% 8.4% 100.0%

10 29 32 4 7 82

12.2% 35.4% 39.0% 4.9% 8.5% 100.0%

42 116 150 56 25 389

10.8% 29.8% 38.6% 14.4% 6.4% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

14 32 38 13 3 100

14.0% 32.0% 38.0% 13.0% 3.0% 100.0%

23 31 37 1 8 100

23.0% 31.0% 37.0% 1.0% 8.0% 100.0%

7 35 47 6 12 107

6.5% 32.7% 43.9% 5.6% 11.2% 100.0%

10 31 31 3 7 82

12.2% 37.8% 37.8% 3.7% 8.5% 100.0%

54 129 153 23 30 389

13.9% 33.2% 39.3% 5.9% 7.7% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

9 15 52 21 3 100

9.0% 15.0% 52.0% 21.0% 3.0% 100.0%

15 26 51 0 8 100

15.0% 26.0% 51.0% 0.0% 8.0% 100.0%

4 18 63 9 13 107

3.7% 16.8% 58.9% 8.4% 12.1% 100.0%

9 26 36 4 7 82

11.0% 31.7% 43.9% 4.9% 8.5% 100.0%

37 85 202 34 31 389

9.5% 21.9% 51.9% 8.7% 8.0% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

5 19 51 22 3 100

5.0% 19.0% 51.0% 22.0% 3.0% 100.0%

12 23 49 8 8 100

12.0% 23.0% 49.0% 8.0% 8.0% 100.0%

6 17 60 12 12 107

5.6% 15.9% 56.1% 11.2% 11.2% 100.0%

4 22 44 5 7 82

4.9% 26.8% 53.7% 6.1% 8.5% 100.0%

27 81 204 47 30 389

6.9% 20.8% 52.4% 12.1% 7.7% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計



39-5席数

39-6値段

39-7食堂内の売店

<学生食堂に対する意見＞

・ 照明を明るくして欲しい。

・ もう少しコンビニの品揃えを増やしてほしい。

・ もう少しきれいにしてほしい。

・ 女子が食べるようなメニューもおいてほしい。

・ 次の日のメニューが知りたいです。

・ 種類（メニュー）を増やしてほしい。

・ 四日市看護医療大学にも売店が欲しい。

Q40 学内コンビニを利用しますか

Q41 41-1営業時間

47

117

161

36

28

0 50 100 150 200

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

15

45

199

104

26

0 50 100 150 200 250

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

79

114

133

36

27

0 20 40 60 80 100 120 140

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

159

192

25

8

5

0 50 100 150 200 250

よく利用する

時々利用する

あまり利用しない

まったく利用しない

無回答

83

131

123

43

9

0 20 40 60 80 100 120 140

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

2 7 46 43 2 100

2.0% 7.0% 46.0% 43.0% 2.0% 100.0%

9 15 44 25 7 100

9.0% 15.0% 44.0% 25.0% 7.0% 100.0%

3 14 64 16 10 107

2.8% 13.1% 59.8% 15.0% 9.3% 100.0%

1 9 45 20 7 82

1.2% 11.0% 54.9% 24.4% 8.5% 100.0%

15 45 199 104 26 389

3.9% 11.6% 51.2% 26.7% 6.7% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

4 23 50 20 3 100

4.0% 23.0% 50.0% 20.0% 3.0% 100.0%

20 29 39 4 8 100

20.0% 29.0% 39.0% 4.0% 8.0% 100.0%

12 33 44 8 10 107

11.2% 30.8% 41.1% 7.5% 9.3% 100.0%

11 32 28 4 7 82

13.4% 39.0% 34.1% 4.9% 8.5% 100.0%

47 117 161 36 28 389

12.1% 30.1% 41.4% 9.3% 7.2% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

12 23 41 21 3 100

12.0% 23.0% 41.0% 21.0% 3.0% 100.0%

31 35 24 3 7 100

31.0% 35.0% 24.0% 3.0% 7.0% 100.0%

14 32 45 6 10 107

13.1% 29.9% 42.1% 5.6% 9.3% 100.0%

22 24 23 6 7 82

26.8% 29.3% 28.0% 7.3% 8.5% 100.0%

79 114 133 36 27 389

20.3% 29.3% 34.2% 9.3% 6.9% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

よく利用する 時々利用するあまり利用しないまったく利用しない無回答 計

47 44 7 1 1 100

47.0% 44.0% 7.0% 1.0% 1.0% 100.0%

33 54 9 2 2 100

33.0% 54.0% 9.0% 2.0% 2.0% 100.0%

44 54 6 2 1 107

41.1% 50.5% 5.6% 1.9% 0.9% 100.0%

35 40 3 3 1 82

42.7% 48.8% 3.7% 3.7% 1.2% 100.0%

159 192 25 8 5 389

40.9% 49.4% 6.4% 2.1% 1.3% 100.0%

2年生

3年生

4年生

合計

1年生

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

9 17 45 25 4 100

9.0% 17.0% 45.0% 25.0% 4.0% 100.0%

23 37 31 7 2 100

23.0% 37.0% 31.0% 7.0% 2.0% 100.0%

26 46 25 8 2 107

24.3% 43.0% 23.4% 7.5% 1.9% 100.0%

25 31 22 3 1 82

30.5% 37.8% 26.8% 3.7% 1.2% 100.0%

83 131 123 43 9 389

21.3% 33.7% 31.6% 11.1% 2.3% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生



41-2品揃え

41-3値段

41-4お弁当などの味

Q42 42-1  自動販売機のラインナップ

42-2　希望する機種はありますか

95

161

99

25

9

0 50 100 150 200

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

72

144

137

26

10

0 50 100 150 200

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

47

95

198

36

13

0 50 100 150 200 250

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

72

202

93

11

11

0 50 100 150 200 250

不満

やや不満

やや満足

満足

無回答

132

115

47

75

20

0 20 40 60 80 100 120 140

他メーカーの自販機

パン、お菓子の食品自販機

カップジュース

特に無い

無回答

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

16 33 36 11 4 100

16.0% 33.0% 36.0% 11.0% 4.0% 100.0%

33 43 20 2 2 100

33.0% 43.0% 20.0% 2.0% 2.0% 100.0%

21 49 26 9 2 107

19.6% 45.8% 24.3% 8.4% 1.9% 100.0%

25 36 17 3 1 82

30.5% 43.9% 20.7% 3.7% 1.2% 100.0%

95 161 99 25 9 389

24.4% 41.4% 25.4% 6.4% 2.3% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

13 26 43 14 4 100

13.0% 26.0% 43.0% 14.0% 4.0% 100.0%

26 40 31 1 2 100

26.0% 40.0% 31.0% 1.0% 2.0% 100.0%

15 44 39 7 2 107

14.0% 41.1% 36.4% 6.5% 1.9% 100.0%

18 34 24 4 2 82

22.0% 41.5% 29.3% 4.9% 2.4% 100.0%

72 144 137 26 10 389

18.5% 37.0% 35.2% 6.7% 2.6% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

6 15 54 20 5 100

6.0% 15.0% 54.0% 20.0% 5.0% 100.0%

14 25 56 3 2 100

14.0% 25.0% 56.0% 3.0% 2.0% 100.0%

13 25 56 10 3 107

12.1% 23.4% 52.3% 9.3% 2.8% 100.0%

14 30 32 3 3 82

17.1% 36.6% 39.0% 3.7% 3.7% 100.0%

47 95 198 36 13 389

12.1% 24.4% 50.9% 9.3% 3.3% 100.0%

1年生

2年生

3年生

4年生

合計

不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 計

29 46 16 5 4 100

29.0% 46.0% 16.0% 5.0% 4.0% 100.0%

17 51 26 3 3 100

17.0% 51.0% 26.0% 3.0% 3.0% 100.0%

18 59 25 3 2 107

16.8% 55.1% 23.4% 2.8% 1.9% 100.0%

8 46 26 0 2 82

9.8% 56.1% 31.7% 0.0% 2.4% 100.0%

72 202 93 11 11 389

18.5% 51.9% 23.9% 2.8% 2.8% 100.0%

3年生

4年生

合計

1年生

2年生

他メーカーの自

販機

パン、お菓子の

食品自販機
カップジュース 特に無い 無回答 計

36 26 16 17 5 100

36.0% 26.0% 16.0% 17.0% 5.0% 100.0%

25 40 10 20 5 100

25.0% 40.0% 10.0% 20.0% 5.0% 100.0%

39 26 9 27 6 107

36.4% 24.3% 8.4% 25.2% 5.6% 100.0%

32 23 12 11 4 82

39.0% 28.0% 14.6% 13.4% 4.9% 100.0%

132 115 47 75 20 389

33.9% 29.6% 12.1% 19.3% 5.1% 100.0%

4年生

合計

1年生

2年生

3年生



その他

Q43 本学を選択した理由について（３つまで）

21

21

26

30

36

13

22

45

20

10

5

15

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

専門の研究･教育の内容が充実している

就職に有利

自分にあう推薦入学制度

助産師の国家試験受験資格が得られる

保健師の国家試験受験資格が得られる

海外研修制度があったから

奨学金制度が充実

自宅からの通学が可能

自分の実力に合っていた

他に合格した大学がなかった

周りの人たちに勧められた

施設が充実している

無回答


